
Rilevazione bisogni formativi docenti
a.s. 2017/18
46 risposte

Docente a
46 risposte

Ordine di scuola
46 risposte

Tempo
determinato
Tempo
indeterminato

93,5%
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Disciplina/area disciplinare di insegnamento:
46 risposte

Numero di anni di servizio complessivi (ruolo, non di ruolo,
paritarie) nella scuola:
46 risposte

Infanzia
Primaria
Secondaria di
I grado
Secondaria di
II grado

43,5%

.
Camp…

Inseg…
Italian…

Lingu…
Logic…

Scien…
Tecno…

italian…
soste…

0

1

2
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5

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

4 (8,7%)4 (8,7%)4 (8,7%)
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Eventuali incarichi di responsabilità ricoperti:
46 risposte

In relazione alle modalità, indicare con quali tipologie un futuro
corso di formazione dovrebbe essere organizzato:
46 risposte

Fino ad 1
anno
Da 1 a 3 anni
Da 4 a 10
anni
Da 11 a 20
anni
Oltre 20 anni

28,3%

50%

Referente…
Responsab…
Coordinato…
Funzione s…
PERCORS…
Funzione s…
Prima Coll…
Tutor per n…
Commissio…
Referente…

1/2

17,4%

19,6%

26,1%
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In relazione ai tempi, indicare con quale organizzazione oraria un
futuro corso di formazione dovrebbe essere organizzato:
44 risposte

Durante quale periodo dell’anno preferirebbe venissero organizzate
le attività di formazione?
44 risposte

Lezione fro…
Lezione fro…
Lavori di gr…
Attività di a…
Attività di a…
Corsi di for…
Autoformaz…

13%

19,6%
10,9%

8,7%

10,9%

Orario
concentrato
in modo
intensivo in…
Orario
distribuito in
un periodo…
Modalità on
line con
incontri per…
Ore frontali
con docente
esperto + o…

18,2%
22,7%

52,3%
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Tendenzialmente preferirebbe frequentare corsi promossi da:
45 risposte

Un corso di formazione/aggiornamento dovrebbe offrire la
possibilità di (fornire non più di tre risposte):
45 risposte

Settembre-
dicembre
Gennaio-
marzo
Aprile-giugno

11,4%

88,6%

0 5 10 15 20 25

21 (46,7%)21 (46,7%)21 (46,7%)

5 (11,1%)5 (11,1%)5 (11,1%)

10 (22,2%)10 (22,2%)10 (22,2%)

18 (40%)18 (40%)18 (40%)

19 (42,2%)19 (42,2%)19 (42,2%)

19 (42,2%)19 (42,2%)19 (42,2%)
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In quale/i area/e ritiene utile, per il suo lavoro e anche in
rapporto agli obiettivi del Piano diMiglioramento del suo
istituto, l’attività di aggiornamento/formazione ? (fornire
massimo due risposte per area)

AREA DELL’AUTONOMIA ORGANIZZATIVA E DIDATTICA
38 risposte

0 10 20 30

29 (64,4%)29 (64,4%)29 (64,4%)

19 (42,2%)19 (42,2%)19 (42,2%)

12 (26,7%)12 (26,7%)12 (26,7%)

5 (11,1%)5 (11,1%)5 (11,1%)

21 (46,7%)21 (46,7%)21 (46,7%)

12 (26,7%)12 (26,7%)12 (26,7%)

12 (26,7%)12 (26,7%)12 (26,7%)

14 (31,1%)14 (31,1%)14 (31,1%)
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AREA DELLA DIDATTICA PER COMPETENZE E INNOVAZIONE
METODOLOGICA
43 risposte

AREA DELLA  COESIONE SOCIALE E PREVENZIONE DEL DISAGIO
GIOVANILE
43 risposte

Le figure di

0 5 10 15 20

17 (39,5%)17 (39,5%)17 (39,5%)

4 (9,3%)4 (9,3%)4 (9,3%)

6 (14%)6 (14%)6 (14%)

8 (18,6%)8 (18,6%)8 (18,6%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)

15 (34,9%)15 (34,9%)15 (34,9%)

15 (34,9%)15 (34,9%)15 (34,9%)

11 (25,6%)11 (25,6%)11 (25,6%)
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AREA DELL’INTEGRAZIONE, COMPETENZE DI CITTADINANZA E
CITTADINANZA GLOBALE
41 risposte

AREA DELLE COMPETENZE DIGITALI E NUOVI AMBIENTI PER L'
APPRENDIMENTO
40 risposte

Dipendenze
patologiche

nei giovani…

Bullismo e
cyber

bullismo

Dinamiche

12 (27,9%)12 (27,9%)12 (27,9%)

19 (44,2%)19 (44,2%)19 (44,2%)

0 5 10 15 20 25

Educazione
alla legalità e
intercultura…

Competenze
di

cittadinanz…

Parità di
genere,

educazione…

scientifica,
legalità e

cittadinanz…

21 (51,2%)21 (51,2%)21 (51,2%)

19 (46,3%)19 (46,3%)19 (46,3%)

16 (39%)16 (39%)16 (39%)

4 (9,8%)4 (9,8%)4 (9,8%)
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AREA DELLE COMPETENZE DI LINGUA STRANIERA
38 risposte

0 5 10 15 20 25

Uso delle
piattaforme

più diffuse (…

Uso
consapevole

di Internet

Applicativi per
la didattica (
pacchetto…

15 (37,5%)15 (37,5%)15 (37,5%)

18 (45%)18 (45%)18 (45%)

22 (55%)22 (55%)22 (55%)

0 5 10 15 20 25

Corso base di
inglese

Corso
avanzato di

inglese

Metodologia
CLIL

22 (57,9%)22 (57,9%)22 (57,9%)

17 (44,7%)17 (44,7%)17 (44,7%)

12 (31,6%)12 (31,6%)12 (31,6%)
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AREA INCLUSIONE E DISABILITÀ
42 risposte

AREA SCUOLA E LAVORO
26 risposte

0 10 20 30

Disturbi
dell’appren…

Didattica per
gli alunni con
disagio co…

Integrazione
alunni

diversamen…

17 (40,5%)17 (40,5%)17 (40,5%)

27 (64,3%)27 (64,3%)27 (64,3%)

10 (23,8%)10 (23,8%)10 (23,8%)

0 5 10 15 20

Alternanza
scuola

–lavoro e c…

Impresa
formativa

simulata-Im…

7 (26,9%)7 (26,9%)7 (26,9%)

19 (73,1%)19 (73,1%)19 (73,1%)
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AREA VALUTAZIONE E MIGLIORAMENTO
27 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini

0 10 20 30

Autovalutaz… 27 (100%)27 (100%)27 (100%)

 Moduli
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